
 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SUSRETU 

Škola: OŠ „Vladimir Nazor“ Komletinci 

Razred: I. 

Vjeroučiteljica: Ljubica Marinovic 

 

Nastavna cjelina: Ususret Uskrsu 

Nastavna tema: Živimo u radosi i ljubavi. 

Nastavna jedinica: Živimo u radosti i ljubavi. 

 

Ključni pojmovi: Duh Sveti,  ognjeni  jezici 

CILJ:    

- Ispričati što se dogodilo na Duhove. 

- Prepoznati Duha Svetoga kao snagu da možemo svjedočiti svoju vjeru i ljubav prema 

ljudima. 

ISHODI:  

   Obrazovni / kognitivni:  

- Prepoznati Duha Svetoga kao snagu koja nas jača. 

- Navesti simbole Duha Svetoga. 

  Odgojni/ afektivni:   

- Moliti se Duhu Svetom. 

  Djelatni/ funkcionalni:  

- Nacrtati simbole Duha Svetoga. 

Metodički sustav: meditacijsko – stvaralački 

Oblici rada: frontalni , individualni 

Aktivnosti učenika:slušanje glazbe, razgovor o tekstu, promatranje,  usmeno i pismeno 

izražavanje, likovno izražavanje, pjevanje. 

Nastavna sredstva: udžbenki i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“ 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD-player. 

Korelacija: Hrvatski jezik – razgovor o tekstu, 

 Glazbena kultura – pjevanje pjesme „Daj nam“ 

 Likovna kultura - crtanje  



Plan ploče:             ŽIVIMO U RADOSTI I LJUBAVI 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

U kojem obliku je Duh Sveti sišao nam apostole i Mariju? 

Što su tada dobili? 

Navedite simbole za Duha Svetoga? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“. 

Sveto pismo, Mak, časopis Lađa. 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik i radna bilježica „Učimo ljubiti Boga i bližnje“ 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

 

1. Meditativno- molitveni početak. 

2. Duševno-tjelesna priprema s najavom teksta. 

3. Prvi meditativni susret s tekstom. 

4. Meditacija u užem smislu. 

5. Stvaralačko izražavanje. 

6. Međusobna komunikacija. 

7. Meditativno- molitveni završetak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III. TIJEK SATA 

 

1.Meditativno-molitveni početak:  

Pozvati djecu da se umire, pustiti meditativnu glazbu Isus prijatelj 

Zamislite da je Isus tu kraj nas..... Usredotočite se na disanje, postanite svjesni da zrak ulazi u 

vas i izlazi.  S udisajem se prisjetite Isusove žrtve na križu i njegova uskrsnuća koje je učinio 

iz ljubavi prema nama. Kratko zadržite dah u plućima gledajući uskrslog Krista. 

S izdisajem u sebi tiho izgovorite „Isuse, hvala ti , za sve!“ 

 

2.  Duševno-tjelesna priprema s najavom teksta. 

Prisjetimo se početka našeg vjeronaučnog druženja. Naučili smo simbole za Boga, Isusa i 

Duha Svetoga. Koji su to simboli? Simbol za Duha Svetoga je vatra i golubica. Što nam daje 

vatra? Toplinu. A što bi se dogodilo da puhne vjetar  na tu vatru? Ona bi se raširila. Vidimo li 

vjetar? Ako ga ne vidimo, po čemu ga prepoznajemo? Osjetimo ga na licu, čujemo ga ako je 

osobito jak. Pokušajmo oponašati vjetar.  

Nakon što smo se prisjetili i razmišljali o vatri i vjetru kažemo im da ćemo danas pročitati i 

naučiti nešto novo o duhu svetom 

 

3. Prvi meditativni susret s tekstom( udžbenik str.76) 

Za vrijeme svoga zemaljskog života Isus je govorio apostolima:“ Ne bojte se. Kad odem od 

vas, Otac će vam u moje ime poslati Duha Svetoga“. 

Nakon isusova uskrsnuća apostoli su bili u Jeruzalemu. S njima je bila i Isusova majka. 

Tada iznenada Duh Sveti ispunio svu kuću kao silan vjetar i u obliku ognjenih jezika sišao 

na apostole. 

Apostoli su oduševljeni i bez straha propovijedaju o Isusu. Oni su svima prenijeli vijest da 

je iIsus uskrsnuo i da je on spasitelj svih ljudi. 

 Prema Djelima apostolskim 1-2 

 

4. Meditacija u užem smislu:  

Što je za vrijeme zemaljskog života Isus govorio apostolima? 

Što će Otac nebeski poslati apostolima? Gdje su bili apostoli nakon Isusova uskrsnuća? Kako       

je Duh Sveti sišao nad apostole? Što Duh Sveti daje apostolima? O čemu propovijedaju 

apostoli? 

 



5. Stvaralačko izražavanje:  

Napisati naslov u bilježnicu „Živimo u radosi i ljubavi“  ( učenici će dobiti RL koji će 

zalijepiti u bilježnicu s zadatkom da nacrtaju  i obojaju znak Duha Svetoga koji se pojavio 

iznad glava apostola i Marije) (prilog 1) 

 

6. Međusobna komunikacija: 

Što se pojavilo iznad glava apostola i Marije?  Ognjeni jezici. To je sišao Duh Sveti na njih.  

Što Duh Sveti daje  apostolima i Mariji? Snagu da mogu govoriti o Isusu. 

I nas Duh Sveti potiče  dobro ( kada se radujemo, igramo, pomažemo jedni drugima...) 

 

7. Sinteza s aktualizacijom: Učenici rješavaju RB str 56. 

 DZ: učenici će dobiti točkalicu ( koja prikazuje golubicu- simbol Duha Svetoga) koju moraju     

spojiti, obojati i zalijepiti u bilježnicu. Prilog 2 

 

8. Meditativno-molitveni završetak : Pjesma Daj nam 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. PRILOZI 

Prilog 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Prilog 2. 

 

 

 

 

 

 


